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Notulen jaarvergadering Ut Koer 24 maart 2017

Afgemeld:	Klaas en Betsy Haanstra, Frank Peters, Regi Sloote, Marianne de Groen

Opening
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom.

Jaarverslag
Het jaarverslag is voor de vergadering in het ledendeel van de website gepubliceerd en wordt daarom niet voorgelezen.
Er is een tweetal aanvullingen op het jaarverslag:
· Anita was niet tevreden over ons optreden in Op de Bies. Het geluid daar was niet fijn. Daar kan een meerderheid zich in vinden. Als we nog een keer in Op de Bies gaan zingen moeten we vooraf beter nadenken over waar we gaan staan. 
· Theo voelde zich niet prettig tijdens het nieuwjaarsconcert. Hij was daar als enige bas aanwezig en stond helemaal alleen achteraan.
Afspraak:	We nemen in het huishoudelijk reglement op dat we voor een optreden gaan kijken waar we moeten staan, zodat we op dit soort dingen kunnen inspelen.

Financieel jaarverslag
Ook dit is terug te lezen via het ledendeel van de website. 
Dit jaar hebben we een positief verschil van € 945,45. Dit komt niet alleen door de verkoop van de geluidsinstallatie en 2 betaalde optredens, maar ook doordat we meer leden hebben, waardoor er meer contributie binnen komt. 

Kascontrole
De kascontrollecommissie is  bij de penningmeester geweest. Alles was perfect in orde. 
Rianne Ackermann en Marianne Vondenhoff doen in 2018 de kascontrole over de boekhouding van 2017.
Zij maken hiervoor t.z.t. een afspraak met Agnes.

Statuten vereniging
Wilma vraagt zich af hoe het zit met de hoofdelijke aansprakelijkheid van het bestuur. Op dit moment is het bestuur nog hoofdelijk aansprakelijk. Vanaf het moment dat de akte bij de notaris is ondertekend niet meer. 
Als we het nodig vinden kunnen we als vereniging zelfs nog een aansprakelijkheidsverzekering afsluiten.
Frank vraagt zich af of dat wat in we in artikel 10.1 willen zetten  – “In het uiterste geval kan het zittende bestuur het koor ontbinden” -  wel mag. Enrico en Chantal zullen dat met de notaris bespreken.  

Verder worden de statuten en de aanvullingen die hierop door het bestuur gemaakt zijn, goed gekeurd. 

Optredens
Jesus Christ Superstar
Het project ‘Jesus Christ Superstar’ zal komend jaar behoorlijk invloed hebben op onze repetities en op hoeveel en welke optredens we aannemen. We willen echter ook nog ruimte houden om andere dingen te doen. Maud heeft contact met de harmonie en weet te vertellen dat het allemaal lijkt mee te vallen, waardoor er ook ruimte voor andere dingen zal zijn.  Het zal natuurlijk wel intensiever worden als het project dichter bij komt. Extra repetities zijn dan niet te vermijden.

Oranjehof
De Oranjehof wil graag dat we een keer komen zingen. We kunnen hier pas een datum voor plannen als we meer duidelijkheid hebben over het combo. 

Adventsconcert
Heerlerbaan 100 organiseert in december een kerstconcert, waarvoor ze verschillende koren benadert hebben. Wij doen hier aan mee.


Jubileum 2017
Ut Koer bestaat in 2017 20 jaar Wilma Vogely en Regi Sloote zijn er al vanaf het begin bij. Ze krijgen als lid van het eerste uur een kleine attentie. Regi zal hem later ontvangen, omdat hij niet aanwezig is. 
Om het 20-jarig bestaan van Ut Koer te vieren, organiseert het bestuur op 24 juni een uitstapje voor koorleden en partner naar Rotterdam. Wie mee wil kan zich hier voor 24 mei 2017 via de mail voor opgeven bij Chantal. 
 

Rondvraag
Judith vraagt of we de facebookpagina van Ut Koer niet beter kunnen verwijderen, omdat hij zo slecht wordt bijgehouden. Volgens Jaap komt dit omdat hij geen informatie krijgt die hij op facebook kan zetten.  We besluiten dat iedereen zo snel mogelijk zo veel mogelijk informatie naar Jaap stuurt. Dit kan via de mail en via facebook. 
[bookmark: _GoBack]Volgend jaar komen we er in de jaarvergadering op terug om te kijken hoe het gaat. 



De voorzitter sluit de vergadering. 
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